

Návštěva „emailových“ kamarádek v německém Schwandorfu 12.- 13.5.2015

Díky celoroční korespondenci se téměř celá 6.A Gymnázia Trhové Sviny vydala dne 12.5. na návštěvu do Německa. Cesta vlakem byla zkomplikována zpožděními, ale na místo jsme dorazili celí a v dobré náladě. Na nádraží již na nás čekaly naše hostitelky s velkým transparentem „Wilkommen“.

Přivítání bylo velmi nesmělé, obě strany se poměrně styděly navazovat rozhovor „v reálu“. Bariéru prolomil oběd, který po nás naše hostitelky připravily, nechyběla samozřejmě typická bavorská sekaná a spousta jiných dobrot.

Poté jsme se vydali na prohlídku města Schwandorf, v horkém počasí jsme se vyškřábali na jeden z nejvyšších bodů ve Schwandorfu a měli celé město jako na dlani. Tady již bylo možno pozorovat živější rozhovory a bližší seznamování. Ledy byly definitivně prolomeny díky zmrzlíně. Poté následovalo rozdělení do rodin a nyní bylo již na každém, jak se s novou situací zvládne vyrovnat a jak bude aktivní v komunikaci. Bylo vidět, že mnoho studentů z této situace nemá dobrý pocit, že převládají spíše obavy...

Proto jsem následujícího rána byla velmi mile překvapená, když jsem viděla spokojené tváře. Všichni si začali povídat o svých zážitcích v rodinách, co večer podnikli. Někteří byli společně na pizze, někteří s rodinou grilovali na zahradě a téměř všichni se bavili o fotbale, protože ten večer hrál Bayern, a protože je to v Bavorsku obvykle velmi diskutované téma, hoši i dívky se do této diskuze také zapojili.

Bylo nám umožněno podívat se, jak probíhá vyučování v Německu. Nejprve jsme se zúčastnili hodiny fyziky, kde naše hostitelky vysvětlovaly na různých pokusech, co se během roku naučily. Poté následovala hodina německého jazyka, kde se všichni zapojili do společné práce.

Následně jsme se vlakem přepravili do Regensburgu. Tady byl pro nás připraven velmi bohatý program. Začali jsme prohlídkou města a postupně se přesouvali směrem k Dunaji, kde jsme měli objednanou prohlídkovou plavbu. Plavba trvala asi 60 minut. Čas jsme využili nejen ke kochání se, ale i k společnému focení jednotlivých dvojic, aby měl každý milou vzpomínku na svého českého/německého partnera.

Po ukončení plavby následoval rozchod. Protože jsme se v Regensburgu nevyznali, opět se nás ujaly naše německé partnerky a provedly nás městem. Téměř všichni navštívili dominantu města – katedrálu. Někteří zbylý čas využili k nákupu suvenýrů. Jelikož času mnoho nezbývalo, museli jsme se přesunout na vlakové nádraží, rozloučit se a vyrazit směr domov.

Tuto zkušenost v cizím prostředí všichni hodnotili velmi kladně, převládal názor, že dva dny byly málo a že musíme pozvání našim německým hostitelkám oplatit.

Žáci komunikovali jak v německém, tak anglickém jazyce a byli mile překvapení, že každou minutou rozumí lépe a lépe.

Mgr. Jana Častová